

圣火点燃 巴黎奥运会进入百天倒计时

4月16日,2024年巴黎奥运会火种在奥林匹克运动发祥地希腊的古奥林匹亚遗址采集成功。

在巴黎奥运会火种采集仪式现场,由希腊女演员玛丽·米娜扮演的最高女祭司点燃巴黎奥运会第一棒火炬手——希腊运动员、东京奥运会男子赛艇项目金牌得主斯特凡诺斯·恩图斯科斯(Stefanos Ntouskos)手中的火炬,并将象征和平的橄榄枝递到他的手中。奥运火炬将在希腊境内传递11天,4月26日在雅典移交给巴黎奥组委代表团,4月27日乘船离开希腊,前往法国。

法国总统马克龙早些时候在接受法国媒体采访时,谈到了即将于7月26日在塞纳河上举行的巴黎奥运会开幕式,他表示如果安全风险过高,可能会放弃在塞纳河上举办。

巴黎即将迎来奥运倒计时100天的重要时刻,马克龙在大皇宫内接受了法国媒体RMC与BFMTV的联合采访。在谈到备受关注的这场在塞纳河上举行的奥运开幕式时,马克龙再次重申了对成功举办这场开幕式的信心,但同时也表示,鉴于可能存在的安全风险,备选计划也在研究当中。

“我们也在同时研究其他计划,如果届时(在塞纳河上举办开幕式)面临过高的安全风险,我们可能会限制人数将开幕式放在特罗卡德罗广场举行,甚至是改在法兰西体育场举行。”马克龙说。

将开幕式从传统的体育场移到开放的城市空间,原本是巴黎奥组委一次极具想象力的设计。按照组委会目前的方案,届时将有约10500名运动员



巴黎奥运会圣火火种采集仪式现场
新华社记者 李京 摄

搭乘船只,沿着塞纳河由东向西航行约6公里至埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德罗广场,参加在那里举行的庆祝仪式。而河岸两边,将有约30万名观众能现场观看这一盛会。

但从方案提出之初,现场安保就成为组织者面

临的最大难题。而法国面临的潜在恐袭风险增加,也是组委会和法国政府不得不考虑的因素。

4月17日,巴黎奥运会迎来倒计时100天。接下来的一段时间,巴黎奥运会的筹备工作进入最后冲刺阶段。③9 (据新华社、央视网)

“三下乡”社会实践活动刍议

河南大学马克思主义学院 魏冬喆

河南大学历来重视理论与实践相结合的教育方式。作为其重要组成部分的马克思主义学院,更是将这一理念贯彻到教学的每一个环节。多年来,河南大学马克思主义学院坚持“受教育、长才干、作贡献”的宗旨,引导青年学子在科技创新、乡村振兴、绿色发展、社会服务等各领域工作中争当排头兵和生力军,积极组织 and 动员学子们返回家乡参与实践,服务家乡建设发展。

其中,“三下乡”社会实践活动便是马克思主义学院学子将理论知识转化为实践行动的重要平台。广大农村需要大学生注入青春活力,大学生也需要到农村去,在实践中践行理论,融入社会、了解国情,以青春之我,建设青春之中国。

回望铿锵步履 以青春活力建设美丽乡村

“三下乡”是文化下乡、科技下乡、卫生下乡的简称。近年来,南阳籍河大学子积极参与“三下乡”活动,不仅展现了他们扎实的理论素养和强烈的实践意愿,更为南阳这片热土注入了新的活力。

南阳,这片历史悠久的土地,孕育了无数英才。南阳籍河大学子,带着对家乡的深厚感情和对马克思主义理论的深刻理解,积极参与到“三下乡”活动中。他们深入农村基层,与农民群众亲密接触,了解农村的生产生活状况,为农村发展出谋划策。同时,他们也将马克思主义的理论知识带到田间地头,用通俗易懂的语言向农民群众宣传党的方针和政策,帮助他们解决实际问题。他们用脚步丈量乡村振兴路,以奉献之姿践行担当和使命,将青春融入新时代的追梦征程。

今年寒假,南阳籍河南学子组建“三下乡”社会实践团队,走进南阳市镇平县石佛寺镇,以青春之名,赴家乡之约,共同寻访玉雕文化,见证乡村振兴新面貌。他们在赵河之畔回望来时发展路、在玉雕博物馆观文化传承之技艺、在国际玉城与玉器批发市场看车水马龙、在南阳工艺美术职业学院感受乡村振兴的勃勃生机。团队成员在实践中求知,在感悟中成长。并在此期间明确了自身未来发展需要重点关注和掌握的问题、未来职业选择需要不断适应社会发展的需求。同时也体会到了传统工艺流传千年的艰辛与伟大,其背后是无数家乡人的默默奉献。在实践中增强对家乡的归属感和认同感,并进一步锻炼自己的社会交往能力和团队协作精神。青年学子志在四方,但无论走多远,也不会忘记来时之路——哺育我们的家乡,助力乡村振兴发展。在感恩家乡、服务家乡的过程中,肩负起历史责任与使命,用行动书写最亮丽的青春华章!

翘首美好未来 以昂扬姿态续写辉煌篇章

南阳籍河大学子在“三下乡”实践活动中擘画了一幅独属于南阳的青春画卷,不仅推动了南阳农村的现代化进程,也为南阳的乡村振兴和文化传播作出了积极的贡献。

广大学子将先进的理念、知识和技术带到南阳农村基层,为当地农民提供了更加广阔的视野和学习机会。他们结合所学专业,为南阳的农业发展、文化传承、教育普及等提供了有力的支持和帮助,推动了南阳农村的现代化进程。通过

实践活动,深入了解南阳农村的发展现状和存在的问题,积极为当地农民出谋划策,解决实际问题。他们的努力不仅提升了农民的生活水平,也促进了南阳农村的可持续发展,为南阳的乡村振兴贡献了智慧和力量。此外,南阳籍河大学子在“三下乡”社会实践活动中还积极宣传南阳文化、历史和风土人情,提升了南阳知名度和美誉度。他们的实践活动不仅展示了南阳籍学子的风采和河南大学的办学成果,也为南阳的文化传播和形象塑造起到了积极的推动作用。

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。通过“三下乡”社会实践活动,南阳籍河大学子不仅走出书本,锻炼了自身理论联系实际的能力,同时也深刻体会到了农村的发展变化和农民的生活状态。他们看到了农村的新气象和新风貌,看到了农民对于美好生活的向往和追求,同时也意识到了自己作为新时代青年的责任和使命,决心为家乡的发展和进步贡献自己的力量。他们展现出了高度的社会责任感和使命感,用自己的实际行动诠释了“为人民服务”的宗旨,也为河南大学赢得了荣誉和赞誉。他们的精神风貌和实际行动,无疑将成为更多南阳学子学习的榜样和动力。

未来,河南大学马克思主义学院的“三下乡”社会实践活动将继续保持其特色和优势,培养更多具有创新精神和实践能力的人才,为国家的繁荣和发展贡献更多的力量,不断书写新的辉煌篇章。同时,相信会有更多的南阳籍河大学子参与其中,继续传承和发扬这一优良传统,用自己的知识和力量为家乡发展和进步贡献更多的智慧和力量,成为连接城市和农村的桥梁和纽带,推动城乡之间的交流和融合,为构建和谐社会贡献自己的力量。以青春之力,创大美南阳。③9